ESCOLA _________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________
RESOLVA OS PROBLEMAS ABAIXO

1) JOANA TEM 5 BONECAS DE PANO E 4 DE PLÁSTICO. QUANTAS BONECAS ELA TEM AO TODO?
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RESPOSTA: JOANA TEM AO TODO 9 BONECAS         
2) NA FRUTEIRA DA CASA DE JOANA TEM 12 LARANJAS, SENDO QUE 3 ESTÃO ESTRAGADAS. QUANDO A MÃE DELA TIROU AS ESTRAGADAS, QUANTAS LARANJAS FICARAM NA FRUTEIRA?
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RESPOSTA: FICARAM 9 LARANJAS NA FRUTEIRA
3) JOANA TEM 8 ANOS, SEU IRMÃO MARCELO TEM 4 ANOS A MAIS DO QUE ELA. QUAL A IDADE DE MARCELO?
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RESPOSTA: MARCELO TEM 12 ANOS
4) A TIA DE JOANA FEZ 10 PÃES DE QUEIJO PARA SEREM DIVIDIDOS IGUALMENTE ENTRE ELA E SEU IRMÃO. COM QUANTOS PÃES CADA CRIANÇA FICOU?

A CRIANÇA PODE FAZER UMA DIVISÃO SE SOUBER (10÷2) OU PODE IR DIVIDINDO POR MEIO DE DESENHO (DANDO UM PARA CADA ATÉ FORMAREM 10 PÃES) 
RESPOSTA: CADA CRIANÇA FICOU COM 5 PÃES DE QUEIJO
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